



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŽINADA-VISINADA
Općinski načelnik

Klasa: 023-01/18-01/11
Ur.broj: 2167/05-02-18-1
Vižinada-Visinada, 23. ožujka 2018.

Na temelju članka 44. Statuta Općine Vižinada-Visinada (Službene novine Općine Vižinada br. 4/09, 1/10, 2/13 i 06/13 – pročišćeni tekst) Općinski načelnik podnosi

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 01.07. DO 31.12.2017. GODINE

1. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Vižinada-Visinada, Općinski načelnik obavezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog proračuna Općine kao i njegovih izmjena i dopuna, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

Na dan 31.12.2017. godine u Općini Vižinada-Visinada ukupno je bilo zaposleno 8 osoba, od čega dužnosnika 1, službenika 4 i namještenika 3, s time da je jedan namještenik zatražio raskid ugovora o radu zbog stjecanja uvjeta za mirovinu te mu je radni odnos završio s danom 31.12.2017. godine. U izvještajnom razdoblju nije bilo dodatnog zapošljavanja niti povećanja plaća, a sve sukladno općim propisima i Odlukama Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju načelnik je izradio prijedlog proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2018. godinu, te utvrdio prijedlog izmjena i dopuna proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2017. godinu, nadzirao je izvršavanje tekućeg proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao je vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine.

Na dan 31.12.2017. godine ostvareno je ukupno 10.919.366,97 kn prihoda, od čega su prihodi poslovanja iznosili 5.870.508,05 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 5.048.858,92 kn. S druge strane ukupni su rashodi iznosili 6.958.570,11 kn, od čega rashodi poslovanja 4.675.712,97 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.729.277,89 kn, dok su izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznosili 553.579,25 kn. Sukladno godišnjem obračunu, u 2017. godinu prenesen je višak iz prethodne godine od 44.908,98 kn, dok je u tekućoj godini ostvaren višak od 3.960.796,86 kn čime se u sljedeće obračunsko razdoblje prenosi višak sredstava u iznosu od 4.005.705,84 kn.

U izvještajnom razdoblju izvršen je otpis nenaplativih i zastarjelih potraživanja s osnova općinskih poreza i komunalne naknade, a sukladno odredbama Zakona o proračunu. S danom 23.08.2017. godine otpisana su potraživanja za općinske poreze u iznosu od 87.457,51 kuna radi nemogućnosti naplate, a odnose se na porez na potrošnju (15.506,05 kn), porez na kuće za odmor (7.851,31 kn) te porez na tvrtku ili naziv (64.100,15 kn). S danom 31.12.2018. godine otpisana su potraživanja s osnova komunalne naknade u iznosu od 129.024,09 kuna. Na dan 31.12.2017. godine stanje ukupnih potraživanja iznosi 703.849,99 kuna.

Jedinstveni upravni odjel provodio je opće poslove u svojoj nadležnosti, provodio Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća te donosio Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. Provedeni su postupci javne i bagatelne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim odlukama. U izvještajnom razdoblju je Jedinstveni upravni odjel rješavao predmete legalizacije nezakonito neizgrađenih objekata, te sukladno tome izdao i rješenja o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, grobnu naknadu i zakupe grobnih mjesta, zakupe poslovnih prostora kao i naplata po drugim općinskim приходima. Također, Jedinstveni upravni odjel rješavao je druge predmete u okviru svog djelovanja prema zadanim programima.

U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice Općinskog vijeća na kojima su usvojene različite Odluke i Zaključci na inicijativu i prijedlog Općinskog načelnika. Općinski je načelnik u svom djelokrugu donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore.

3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

3.1. Dječji vrtić Vižinada

Projekt ukupne vrijednosti 8.437.856,25 kuna prijavljen je za sufinanciranje iz Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020, Mjera 7.4.1. temeljem koje Općina može ostvariti do 90% bespovratnih sredstava, odnosno traženo je ukupno 6.685.200,00 kuna. Do kraja izvještajnog razdoblja nisu poznati rezultati natječaja.

3.2. Centar za posjetitelje „Okusi prošlosti“ (kuća Maraston)

U izvještajnom razdoblju razdoblju započeli su radovi na prenamjeni stambene zgrade u zgradu javne i društvene namjene Centar za posjetitelje „Okusi prošlosti“. Centar će se sastojati od sljedećih dijelova: u prizemlju zgrade nalaziti će se info punkt, suvenirnica i dva WC-a (od kojih 1 za invalide), na prvom katu bit će tema Slatka Istra, na drugom katu interpretacija sobe Carlote Grisi i izložbeni prostor te dva WC-a, a u potkrovlju medijateka u kojoj će se posjetiteljima prikazati Vižinada iz doba filma Kelly's heroes, kao i kulturna baština mjesta, odnosno taj će dio biti namijenjen za djecu i mlade.

Sukladno provedenom postupku javne nabave izvođenje radova povjereno je tvrtki Projekt inženjering d.o.o. iz Požege, te je osnovni ugovor iznosio 827.878,00 HRK, odnosno 1.034.847,50 HRK sa PDV-om. Nadzorni inženjer gradilišta je Marko Deković d.i.a.

Početak rujna prije početka izvođenja elektroinstalaterskih radova nadzorni inženjer i izvođač radova uočili su nedostatke u projektu elektroinstalacija i pripadajućem troškovniku u odnosu na obavezu ispunjenja temeljnog zahtjeva građevine u smislu zaštite od požara (dodan je sustav vatrodjave) i osvjetljenja radnih prostora u cilju postizanja minimalnih tehničkih uvjeta, te je dodan IT sustav. Iz tog je razloga izrađen izvedbeni projekt vatrodjavnog sustava i izvedbeni elektrotehnički projekt s pripadajućim troškovnicima koji su zamijenili dio ugovornog troškovnika koji se odnosi na elektroinstalacijske radove, dok ostali dijelovi ugovornog troškovnika ostaju nepromijenjeni. Navedene projekte i troškovnike izradila je tvrtka Instel d.o.o. iz Poreča temeljem čega je u listopadu potpisan Dodatak Ugovoru o izvođenju radova čime se ugovorena vrijednost radova mijenja i iznosi 1.027.884,00 HRK, odnosno 1.284.855,00 HRK sa PDV-om.

U razdoblju od 15. do 31. kolovoza 2017. godine obustavljeni su radovi zbog događaja na glavnom trgu u Vižinadi, dok su isti nastavljani tek 25. listopada 2017. Godine nakon potpisa Dodatka Ugovoru o izvođenju radova, a zbog navedenih problema u provedbi elektroinstalacija i sustava vatrodjave.

U postupku nabave namještaja i opreme odabrana je ponuda ponuđača Primat Logistika d.o.o. u iznosu od 234.878,84 kuna, odnosno 293.598,55 kuna s PDV-om. Namještaj i oprema ugrađuju se po okončanju građevinsko-obrtničkih radova.

Za provedbu ovog projekta u 2016. godini osigurana su bespovratna sredstva od Ministarstva turizma putem „Fonda za razvoj turizma“ u iznosu od 500.000,00 kuna, dok je tijekom 2017. godine osigurano dodatnih 500.000,00 kuna iz Programa podrške regionalnom razvoju od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Projekt je više puta prijavljen i na nadležne natječaje u Istarskoj županiji te su u Proračunu Istarske županije za 2018. godinu osigurana sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna. Potpora od strane Regije Veneto je izostala iz razloga nedostatka sredstava. Projekt bi treao biti završen do kraja ožujka 2018. Godine nakon čega slijedi implementacija multimedijalnog dijela, odnosno sadržaja te priprema za otvaranje centra.

3.3. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Bajkini-Nardući-Vrbani-Klis

Projekt ukupne vrijednosti 1.618.441,00 kuna s uključenim PDV-om prijavljen je na natječaj iz Mjere 7 Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020. – operacija 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta putem kojeg je traženo financiranje u iznosu 1.547.084,75 kuna. Krajem prosinca stigla je odluka kojom se odobrava potpora te će se u narednom razdoblju započeti s postupkom javne nabave i provedbom projekta.

3.4. Uređenje mjesnog trga u Vižinadi

Projekt uređenja mjesnog trga u Vižinadi doprinijeti će bržem društveno-gospodarskom razvoju općine i povećanju kvalitete života poticanjem održivog teritorijalnog razvoja kroz unapređenje lokalne infrastrukture u skladu s potrebama društva uz održivo korištenje i vrednovanje kulturne baštine. Zbog svoje povijesne važnosti te kao jedan od temeljnih elemenata strukture naselja, trg zauzima osobito značajno mjesto u sustavu javnih prostora kao prostor koji općini daje prepoznatljivost. Uređenjem trga žele se povezati postojeći resursi u prostoru s novim elementima, sa svrhom privlačenja korisnika i poticanja na aktivno korištenje trga kao prostornog konteksta u kojem se odvija svakodnevni život mještana.

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s detaljnom razradom Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje mjesnog trga u Vižinadi. Glavni projektant je Marko Deković d.i.a. Nakon izradene povijesne studije koju je izradio prof. Bradanović iz Rijeke doradio se projekt te smo s tako pripremljenim projektom upoznali nadležni Konzervatorski odjel u Puli s ciljem uvažavanja njihovog mišljenja i pripreme što kvalitetnijeg projektnog rješenja. Izrađeni su svi potrebni elaborati, usuglašeno je da se ukida cesta koja vodi od šterne prema kući Maraston, što bi trebala postati pješačka zona, te se postojeća cesta ispred šterne spušta na potrebnu razinu kako bi se prikazalo staro opločenje oko šterne. Isto tako priprema se ostala dokumentacija kojom se rješava i potrebna infrastruktura, odnosno projekt elektroinstalacija i rasvjete, projekt TK infrastrukture i slično, a ideja je da se sva zračna infrastruktura postavi podzemno kako se ne bi narušavala vizura budućeg trga.

U listopadu je kompletna projekta dokumentacija prijavljena za sufinanciranja na javni natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u sklopu Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova. Projektnim prijedlogom zatraženo je sufinanciranje za izradu glavnog projekta, izvedbenog projekta i geodetskog projekta, uključujući sve potrebne podprojekte i mape. Ukupna vrijednost projektne dokumentacije iznosi 162.406,25 kuna, a zatraženo je sufinanciranje od 85% odnosno 138.045,31 kuna. Natječaj je provodila Istarska razvoja agencija te je nadležno povjerenstvo projektni prijedlog ocijenilo pozitivnim te se očekuje konačna odluka Ministarstva.

Nakon izradene projektne dokumentacije i ishodene građevinske dozvole projekt bi se prijavio za financiranje na jedan od natječaja iz ESI fondova.

3.5. Energetska obnova zgrade općinske uprave i Doma kulture

U izvještajnom razdoblju pripremljena je sva dokumentacija za legalizaciju zgrade između zgrade općine i doma kulture, te se sve povezuje u jednu cijelinu. Paralelno s time izvedena je i dokumentacija za energetska obnovu kompleksa zgrada, a koja obuhvaća sljedeće mjere energetske učinkovitosti: ugradnja toplinske izolacije vanjskih zidova, ugradnja toplinske izolacije stropa prema tavanu i zamjena vanjske stolarije.

Općinska zgrada izgrađena je prije 1968. godine, osim dijela ambulante i pošte koji su izgrađeni naknadno, i s trenutnim energetska razredom D zahtijeva energetska obnovu i smanjenje energetska potreba. Provedba mjera energetska učinkovitosti rezultirati će uštedom energije za grijanje 58,89% u odnosu na postojeće stanje te će pridonijeti ugodnijem boravku djelatnika i lokalnog stanovništva u zgradi, a sam objekt dobiti će novi vizualni identitet s tim da se ne narušava arhitektonsko oblikovanje, a sve u skladu s trenutno važećim propisima. Nakon izvršene rekonstrukcije, zgrada će biti u energetska razredu "B".

Projekt je prijavljen za sufinanciranje na javni poziv „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ čiji je cilj smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora. Ukupna vrijednost projekta je 1.820.777,33 kuna, a zatraženo je sufinanciranje od 50%.

Projektnu dokumentaciju izradila je tvrtka Neos d.o.o. iz Splita, a iznosi 68.550,00 kuna s uključenim PDV-om.

3.6. Izrada Urbanističkog plana uređenja za gospodarsku zonu Vižinada

U izvještajnom razdoblju započelo se s postupkom izrade Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja gospodarske proizvodno poslovne namjene Vižinada. Osnovni razlozi za izradu i donošenje Plana su osiguranje preduvjeta za uređenje prostora te provedba ciljeva prostornog uređenja za područje obuhvata Plana sukladno prostornim planovima šireg područja, izrada Plana u sadržajnom i pojmovnom pogledu, sukladno Zakonu o prostornom uređenju i drugim važećim propisima, utvrđivanje planskih mjera i uvjeta za uređenje izdvojenog građevinskog područja gospodarske namjene izvan naselja, te utvrđivanje uvjeta za izgradnju komunalne infrastrukture i prometa, te rješavanja imovinsko-pravnih odnosa.

Do kraja izvještajnog razdoblja donesena je odluka o izradi Plana te je proveden postupak prikupljanja zahtjeva od javnopravnih tijela za izradu Plana.

4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

4.1. Komunalna infrastruktura

U izvještajnom razdoblju provodilo se niz aktivnosti na poboljšanju komunalne infrastrukture. Redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste i groblja, a sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture. Provodila se deratizacija i dezinfekcija objekata u vlasništvu općine kao i na mjestima gdje se ukazala potreba.

Sukladno sklopljenom sporazumu s Istarskom županijom o godišnjem održavanju Parenzane, održavana je trasa Parenzane, te je županija podmirila 50% utrošenih sredstava za tu namjenu. Uklonjeni su stari vidikovci na ulazu u Vižinadu te su izgrađeni novi, a radove je izvodio Bravarski obrt Vito.

Povećani naponi uloženi su u održavanje nerazvrstanih cesta i puteva, pa je tako prošle godine uređeno (nasipano) oko 20 km puteva, prokrčeni su neki stari putevi, kao i protupožarni putevi. Neki od puteva predstavljaju i biciklističke i pješačke staze, čime se utjecalo i na bolju turističku ponudu.

Povećani su naponi učinjeni i u pogledu asfaltirana nerazvrstanih cesta, odnosno sanacija asfalta u naseljima Bukori, Baldaši i Staniši. U naselju Baldaši izgrađen je i vodovodni ogranak Baldaši Sjever nakon čega je ta dionica i asfaltirana. Radove je izvodila tvrtka Cesta d.o.o. iz Pule.

Krajem izvještajnog razdoblja proveden je postupak nabave za gradnju nerazvrstane ceste u naselju Lašići, za koju je prije toga ishodaena građevinska dozvola. Projektnu dokumentaciju za navedenu cestu financirala je tvrtka Fortiter ulaganja d.o.o. koja će u blizini graditi 4 objekta za iznajmljivanje. Po provedenom postupku nabavu sklopljen je ugovor o izvođenju radova s odabranim ponuditeljem „MEKIŠ građevinska mehanizacija“ u vrijednosti

108.000,00 kun, dok je za nadzornog inženjera imenova Danijel Simonetti, dipl.ing.građ.. Radovi su službeni započeli 13.11.2017. godine, ali su isti nastavljeni početkom 2018. godine zbog izrazito lošeg vremena.

U izvještajnom razdoblju u više je navrata sanirano odlagalište građevinskog materijala kod lovačkog doma, te su sanirana i druga divlja odlagališta otpada.

U izvještajnom razdoblju pristupilo se sanaciji krova i gradnji pregradnog zida u zgradi društvenom domu u naselju Ferenci, a radove je izvodila tvrtka Građevinarstvo Ritoša d.o.o. Vrijednost radova iznosila je 90.226,38 kuna s uključenim PDV-om.

S Istarskim vodovodom je izvršena analiza potreba rekonstrukcije i građenja vodovodne mreže po svim naseljima na području općine, te je u plan za 2018. godinu uvrštena rekonstrukcija vodovodnog ogranka za naselje Ritošin Brig gdje će se započeti s gradnjom kanalizacijskog sustava za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda. Također, utvrđene su potrebe i prioriteti za godišnja ulaganja te će se to uglavnom odnositi na dijelove u naseljima Bajkini i Nardući sukladno radovima na rekonstrukciji ceste Bajkini-Nardući-Vrbani-Klis.

S Istarskim vodovodom potpisan je sporazum o zajedničkom financiranju izrade projektne dokumentacije za vodovodni ogranak Lašići - Vrh Lašići - Bukori - Baldaši – Ohnići, te se projekt kao takav prijavio na javni natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u sklopu Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova. Važnost projekta ogleda se u rješavanju problema nedovoljnog pritiska vode na području naselja Lašići, Vrh Lašići, Bukori, Baldaši i Ohnići čime bi se podigla razina kvalitete komunalnih usluga. Projekt će pridonijeti bržem društveno-gospodarskom razvoju područja omogućavajući stanovnicima bolji pristup vodi te brže i lakše korištenje vode za svakodnevne potrebe. Projektni prijedlog obuhvaća izradu idejnog i glavnog projekta vodovodnog ogranka te izradu geodetskog projekta. Ukupna vrijednost projektne dokumentacije iznosi 247.500,00 kn kuna, a zatraženo je sufinanciranje od 85% odnosno 210.375,00 kuna. Preostalih 15% financiranja dijele međusobno Istarski vodovod i Općina svaki u pola dijela. Natječaj je provodila Istarska razvoja agencija te je nadležno povjerenstvo projektne prijedlog ocijenilo pozitivnim te se očekuje konačna odluka Ministarstva.

Temeljem odredbi Zakona o cestama započelo se s postupkom evidentiranja nerazvrstanih cesta NC 004 (Vižinada), NC 050 (Markovići), NC 064 (Bukori-Plasine), NC 065 (Bukori-Baldaši), NC 067 (ŽC-Ohnići-Baldaši) i NC 120 (Ferenci-Blatnica), dok je tijekom izvještajnog razdoblja okončan postupak evidentiranja NC 87 (Mekiši).

Također, dovršeni su postupci legalizacije objekata Stari mlin i prostorije Nogometnog kluba te izrada raznih geodetskih elaborata i izmjera.

4.2. Društvene aktivnosti

U izvještajnom razdoblju redovito su financirani programi udruga sukladno sklopljenim ugovorima o financiranju.

U okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima. Kao i prethodne godine Općina je sufinancirala nabavku udžbenika i školskog pribora svim učenicima koji pohađaju osnovnu školu sa bonom u vrijednosti od 250 kuna, a kojeg su mogli iskoristiti u svim knjižarama na području Grada Poreča. Također, donesena je odluka o sufinanciranju prijevoza za srednjoškolce u visini od 5% iznos ukupne mjesečne

karte, odnosno u iznosu od 20% karte koju plaćaju učenici. Zbog potrebe za dodatnim asistentom u dječjem vrtiću donesena je odluka o zapošljavanju asistenta za potrebe djeteta s posebnim potrebama.

Početak srpnja organiziran je po dvanaesti put odlazak djece u Ljetni kamp u suradnji sa Gradom Porečom-Parenzo. Izvoditelj programa je bila tvrtka "BLOO" d.o.o. Istra Animation Club iz Pule. Ove godine kamp je polazilo 13 djece. Cijena po polazniku za 6 dana iznosila je 744,60 kuna. Roditelji su uplatili učešće po djetetu u iznosu od 400,00 kuna, a općina je osigurala razliku cijene po polazniku, autobusni prijevoz te pratioca.

U više smo navrata posjetili djecu iz dječjeg vrtića, te se uključili u njihove aktivnosti, osobito u vrijeme dječjeg tjedna. Prošle godine uključili smo se u provedbu programa Općina Vižinada – prijatelj djece pa smo tim povodom bili na koordinaciji u Vinkovcima. Osnovan je koordinacijski odbor za provedbu akcije, a za predsjednicu odbora imenovana je Maja Šimonović Cvitko. Do kraja godine odbor je usvojio startni upitnik o samoprocjeni trenutno stanja.

U okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, isplaćene su naknade za sufinanciranje jaslica, te je isplaćeno nekoliko jednokratnih pomoći građanima. Za vrijeme božićnih blagdana organiziran je prijem za novorođene u 2017. godini i njihove roditelje, kao i prijem za umirovljenike kojima su uručni prigodni poklon paketi te priređen zabavni program. Za djecu do 4. razreda osnovne škole organizirana je prigodna božićna priredba u organizaciji Istra inspira te su osigurani pokloni koje im je dodijelio Djed Mraz.

Što se tiče drugih kulturnih događaja organizirano je nekoliko koncerata i druženja u sklopu Zajednice Talijana, između kojih susret zborova i tradicionalni božićni koncert. Na dostajan način obilježili smo i važne datume kao što su Dan pobjede i Dan hrvatskih branitelja, Dan općine i Dan neovisnosti, a povodom Dana mrtvih položeni su vijenci i zapaljene svijeće na grobovima stradalih branitelja i boraca s područja općine.

Rezultati u turizmu posebno nas vesele. Na dan 31.12.2017. Turistička zajednica Općine Vižinada ostvarila je ukupno 4.691 dolazaka koji su ostvarili ukupno 39.242 noćenja. Radi se o porastu u dolascima od oko 10% i porastu u noćenjima od oko 10% u odnosu na 2016. godinu. Manifestacije koje smo odradili bile su jako dobro posjećene, a osobito moramo naglasiti Slatku Istru i Svetu Mariju Velu te tradicionalnu Parenzanu.

Povodom Dana Općine organizirali smo zajednički susret s Općinom Pučišća na otoku Braču, a motiv je bio susret Limene glazbe Zajednice Talijana s tamošnjom glazbom. Inače i Općina Pučišća slavi Sv. Jeronima te smo prisustvovali svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Pučišća što je bio temelj za buduću suradnju.

5. ZAKLJUČAK

Ovo izvješće predstavlja kratak pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom razdoblju. Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Vižinada-Visinada, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Vižinada-Visinada te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova Općine Vižinada-Visinada kao jedinice lokalne samouprave.

Ovom prilikom pozivam vijećnike Općine Vižinada-Visinada i sve građane da kad god imaju potrebu, nekakav prijedlog ili problem, dođu kako bismo zajednički pokušali rješavati naše probleme i ostvariti naše planove. Svim vijećnicima, suradnicima, službenicima i namještenicima u općinskoj upravi, zahvaljujem na razumijevanju, pomoći, povjerenju i suradnji.

OPĆINSKI NAČELNIK
Marko Ferenac, mag.oec.